



ISTRUZIONI
Introdurre la punta nasale in ciascuna delle narici e procedere come descritto di seguito.
Mantenere le punte nasali in loco, passare il tubo in giro di ogni orecchia e quindi metterlo sotto il maxillare inferiore. Utilizzare l'anello di plastica per regolare il tubo.
Collegare l'estremità del tubo alla sorgente di ossigeno. Dopo aver installato correttamente il dispositivo, iniziare l'amministrazione di ossigeno e regolare il flusso come necessario.

CONTRA-INDICAZIONI
Non sono descritte contro-indicazioni per la ossigenoterapia.

AVVISI
Caso il dispositivo venga riutilizzato, disprezzando queste istruzioni, sarà compromettere/causare il seguente:
1. Alterazione dei materiali.
2. L'impurezza del dispositivo e la possibile presenza di residui biologici che possono causare contaminazioni crociate.
3. Perdita delle funzionalità iniziali del prodotto.
Prima di collegare alla sorgente di ossigeno, verificare il suo corretto funzionamento. Lo schiacciamento o la piegatura accidentale del tubo impedirà la normale passaggio del flusso di ossigeno e può causare che questo si stacca dalla sorgente di ossigeno. Per conseguenza, si raccomanda la massima attenzione da parte degli utilizzatori. Dovrà essere data la stessa attenzione ai modelli con tubo di sicurezza, nei quali esiste anche il rischio di se staccano, anche con minore probabilità.

Questo prodotto contiene ftalati (DEHP). Anche se i rischi per la salute umana non sono stati confermati, l'uso dei dispositivi in donne gravide / a allattare o bambini deve essere valutato dal loro medico.

L'uso di cannule nasali può essere associato a epistassi in individui propensi a sanguinamento e/o in terapia anticoagulante.

L'ossigeno concentrato può infiammare materiali combustibili. Per evitare il rischio di incendio o esplosione mantenere lontano da possibili fonti di accensione e consultare le precauzioni di utilizzo dell'equipaggiamento usato per l'amministrazione di ossigeno.

ARMAZZAMENTO
Il prodotto deve essere conservato nella confezione originale e in condizioni ambientali (temperatura e umidità relativa) specificate sulla etichetta. Se si mettono cariche pesanti esterne sopra la confezione, il prodotto può essere danneggiato.

NOTES GERALIS
Se durante l'utilizzo di questo prodotto o come risultato della sua utilizzo si verifica un incidente serio, per favore segnalare al Produttore e alla autorità nazionale. Se si rileva un cattivo funzionamento o difetto nel prodotto, informare il Servizio di Qualità del Produttore.

ELIMINAZIONE DEI RESIDUI
I residui provenienti da strutture di salute devono essere eliminati secondo la regolamentazione in vigore.

PT

CÂNULA NASAL PARA OXIGENOTERAPIA
ISTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

INDICAÇÕES
Terapia de administração de oxigénio através do nariz.
Produto descartável (para um único paciente), para uso contínuo por período não superior a 30 dias.
A fonte de oxigénio deverá estar em conformidade com as regulamentações vigentes.
Este produto deve ser utilizado por pessoal de saúde qualificado

	IT	EN	FR	DE	ES	RU	PT
	Conforme alla vigente normativa Europea sui Dispositivi Medici	Compliant with current European legislation on Medical Devices	Conforme à la législation européenne en vigueur sur les dispositifs médicaux	Entspricht der aktuellen europäischen Gesetzgebung für Medizinprodukte	Cumple con la legislación europea vigente sobre dispositivos médicos	Соответствует действующему европейскому законодательству о медицинских устройствах	Em conformidade com a legislação europeia em vigor sobre Dispositivos Médicos
	Dispositivo medico	Medical Device	Dispositif médical	Medizinprodukt	Producto sanitario	Медицинское устройство	Dispositivo médico
	Identificativo unico del dispositivo	Unique Device Identifier	Identifiant unique des dispositifs	Eindeutige Kennung des Geräts	Identificador único del producto	Уникальный идентификатор устройства	Identificação única do dispositivo
	Consultare le istruzioni d'uso	Consult instructions for use	Consulter les instructions d'utilisation	Gebrauchsanweisung lesen	Consulte las instrucciones de uso	Обратитесь к инструкции по применению	Consulte as instruções de utilização
	Fabbricante	Manufacturer	Fabricant	Hersteller	Fabricante	Производитель	Fabricante
	Distributore	Distributor	Distributeur	Verteiler	Distribuidor	Дистрибьютор	Distribuidor
	Numero di catalogo	Catalogue number	Code de référence	Katalognummer	Número de Catálogo	Каталожный номер	Número de Catálogo
	Numero di lotto	Batch code	Numéro de lot	Posten-Nummer	Número de Lote	Код партии	Número de Lote
	Data di produzione	Date of manufacture	Date de production	Herstellungsdatum	Fecha de Producción	Дата изготовления	Data de Fabrico
	Data di scadenza	Use by	Date de péremption	Verfalldatum	Fecha de Caducidad	Использовать до	Prazo de Validade
	Limiti di temperatura	Temperature limitation	Limites de température	Temperaturbereich	Límites de Temperatura	Температурные ограничения	Limites de Temperatura
	Limiti di umidità	Humidity limitation	Limites d'humidité	Feuchtigkeitsbereich	Límites de Humedad	Ограничения по влажности	Limites de Humidade
	Proteggere dalla luce solare	Keep away from sunlight	Protéger de la lumière du soleil	Vor Sonnenlicht schützen	Mantener alejado de la luz solar	Беречь от солнечных лучей	Conservar ao abrigo da luz solar
	Numero di pezzi	Quantity of pieces	Nombre de pièces	Stückzahl	Cantidad de piezas	Количество штук	Quantidade de peças
	Non contiene lattice di gomma naturale	Does not contain natural rubber latex	Ne contient pas de latex de caoutchouc naturel	Enthält kein Naturlatex	No contiene LÁTEX de goma natural	Не содержит натурального латекса	Não contém latex de borracha natural
	Non riutilizzare	Do not reuse	Ne pas réutiliser	Nicht wiederverwenden	No reutilizar	Не использовать повторно	Não reutilizar
	Contiene ftalati	Contains phthalates	Contient phthalates	enthält Phthalat	Contiene phtlatates	Содержит фталаты	Contém ftalatos